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保健師等業務従事者届について（依頼）

　保健師助産師看護師法第33条及び歯科衛生士法第６条第３項の規定により、業務に従事する保健師、助産師、看護師、准看護師及び歯科衛生士は、２年ごとの年の12月31日現在の状況を、その就業地の都道府県知事に届け出なければならないこととされています。

つきましては、下記のいずれかの方法により令和７年１月15日（水）までに届出をしてください。
記
１　医療従事者届出システムを用いたオンライン届出
　　医療機関等がとりまとめた上で、インターネットによるオンライン届出が可能です。簡便な手続きで実施でき、事務負担の軽減が可能ですので、積極的に御活用ください。
　【厚生労働省の専用ホームページのURL】

https://www.mhlw.go.jp/stf/seisakunitsuite/bunya/kenkou_iryou/iryou/iryojujisha-todokede-sys.html
２　届出用紙を用いた届出
　　届出用紙による届出も可能ですが、オンライン届出の推進を図っておりますので、事前には配布しません。届出用紙で届出する場合は、御手数ですが別紙の連絡先リストから御連絡をお願いいたします。
（なお、保健師については、原則オンライン届出によりご提出いただき、オンライン届出が困難な事情等がある場合のみ、下記連絡先まで御連絡ください。）
保健師業務従事者届
担当　健康医務部医療計画課地域保健グループ
電話　０５２－９５４－６２６７(ダイヤルイン)

歯科衛生士業務従事者届
担当　健康医務部健康対策課歯科・栄養グループ
電話　０５２－９５４－６２７１(ダイヤルイン)
助産師・看護師・准看護師業務従事者届
担当　健康医務部医務課看護対策グループ
電話　０５２－９５４－６２７６(ダイヤルイン)

